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Šťastné vkročení do nového roku 2026, zdraví a spokojenost Vám a Vašim rodinám  

přeje za ZŠ a MŠ Okna 

Iveta Myšková 

 
 

Tříkrálové překvapení/ pondělí 5. leden 

V pondělí 5. ledna čeká na děti všech tříd tradiční výprava do Doks. Děti pojedou do Doks 

vlakem. Třídy 1. stupně vlakem v 8 hodin, třídy 2. stupně vlakem v 10 hodin. Obědy budou mít 

všechny děti zajištěné ve školní jídelně. Celá akce je hrazena školou. 

 

Tříkrálový průvod – družina a školky / úterý 6. leden 
V úterý 6. ledna odpoledne se bude konat tradiční Tříkrálový průvod obcí. Děti ze školní družiny a 

děti ze školek budou putovat obcí a přát místním obyvatelům zdraví a štěstí do nového roku 2026. 

Průvod bude spojen s finanční sbírkou pro Charitu Česká Lípa. 

 

http://skola.obecookna.cz/


 

Lyžařský kurz pro děti ze školek 

Děti ze školek budou v termínu od 12. do 16. ledna jezdit na lyžařský kurz do Jizerských hor na 

Ještěd. Doprava je zajištěna zájezdovým autobusem. Děti, které se lyžařského kurzu neúčastní, tak 

budou mít zajištěný program ve školce. 

 

Kurzy plavání pokračují 
V lednu budou pokračovat v plaveckém kurzu děti z prvních tříd (Mladá Boleslav) i děti z 2. a 3. 

třídy (Česká Lípa). 

 

Den otevřených dveří ve škole / středa 28. leden 
Ve středu 28. ledna vás zveme na návštěvu do školy. Od osmé hodiny ranní do druhé hodiny 

odpolední můžet navštívit výuku ve třídách prvního i druhého stupně. Také můžete zavítat do 

kanceláře a zeptat se na všechno, co vás zajímá. 

 

Pololetní konzultace ve škole 
Třídní učitelé a učitelky Vám rádi poskytnou konzultace o prospěchu a chování Vašeho dítěte.  

V případě Vašeho zájmu je neváhejte kontaktovat a domluvte se na individuálním termínu. 

 

Předávání pololetního vysvědčení / čtvrtek 29. leden 
Pololetní vysvědčení se bude předávat ve čtvrtek 29. ledna poslední vyučovací hodinu v každé 

třídě. Žáci dostanou výpisy vysvědčení – slovní hodnocení, klasifikaci.  

 

Pololetní prázdniny ve škole a ve školce / pátek 30. leden 
V pátek 30. ledna budou pololetní prázdniny pro děti ze školy a ze školky. Také školní jídelna a 

školní družina bude mimo provoz. 

 

Zápis do 1. třídy / pondělí 9. únor 
Zápis do první třídy školního roku 2026/ 2027 se bude konat v pondělí 9. února  

od 14 do 17 hodin ve třídách v prvním patře školy. Rodiče s sebou přinesou rodný list dítěte a svůj 

občanský průkaz. Žádost o přijetí lze vyplnit v aplikaci Edupage. 

 

 



Jarní prázdniny / 9. – 13. březen 2026 
Jarní prázdniny budou v termínu od 9. do 13. března. Provoz základní školy a školní družiny bude 

uzavřen. Provoz mateřské a lesní školky bude upraven podle zájmu rodičů o docházku dětí. 

 

Lyžařský kurz /15. - 20. březen 2026 
Lyžařský kurz se bude konat v termínu od neděle 15. března do pátku 20. března v Krkonoších, 

na Medvědí boudě ve Špindlerově Mlýně.  

Doprava je zajištěna zájezdovým autobusem a je hrazena z dotace. 

Informace a přihlášky budou k dispozici v průběhu ledna.  

 

Výstup na Medvědí boudu 


